
 

KARAR 30/(2020-2022) 
 

İl Spor Disiplin Kurulu, 13.04.2022 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 30. oturum için toplandı.  

 

            1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 07.04.2022 tarih 2256225 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

     02 Nisan 2022 tarihinde Karabağlar Spor Salonunda oynanan Güzelyalı Voleybol-İzmirspor 

Küçük Kızlar Gelişim Ligi müsabakasında Güzelyalı Voleybol Spor Kulübü Antrenörü Volkan 

ERDENİLGEN, Başhakemin vermiş olduğu bir tutulmuş top kararına itiraz etti. İtirazın 

dozajını arttırdı. Daha sonra ‘’ Topa düşerken vuruyor, tutulmuş top çalıyorsun, kuralları 

bilmiyorsun’’ şeklinde itirazlarını sürdürünce önce oyundan çıkarma, ‘’Ne karar verirsen ver ‘’ 

şeklinde sinirli olarak bağrınca da Diskalifiye ile cezalandırıldı ve soyunma odasına gönderildi. 

Hakemler soyunma odasına giderken Antrenör Volkan ERDENİLGEN Baş Hakeme ‘’Senden 

hakem olmaz, takımın hakkını yedin’’ gibi sözlü ifadeler kullandığı tespit edilmiştir. Söz 

konusu iddialarla İzmir Voleybol İl Temsilciliği tarafından kurulumuza sevk edilen Antrenör 

Volkan ERDENİLGEN’in savunma vermediği görüldü, dosya incelendi. Antrenör Volkan 

ERDENİLGEN’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddesi uyarınca ONBEŞ (15  ) 

gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak İKİ  (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

 

            2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 07.04.2022 tarih 2256249 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

     03 Nisan 2022 tarihinde Balçova Spor Salonunda oynanan Ege Voleybol-Göztepe Küçük 

Kızlar Süper Ligi müsabakasının bitiminde Oyun sahası içinde Göztepe Spor Kulübü 15 forma 

numaralı oyuncusu Melis TECİM (TC No: 14……….78)müsabakanın Baş Hakemine ‘’Senin 

………….’’ diyerek arkasından bağırmıştır. Yanındaki takım arkadaşı Tuanay KOLAY 

kendisini tutmuştur. Uyarmamıza rağmen söylemine devam ederek ‘’ya hadi ….. git’’şeklinde 

hakaretine devam ettiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla İzmir Voleybol İl Temsilciliği 

tarafından kurulumuza sevk edilen Sporcu Melis TECİM’in savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi. Sporcu Melis TECİM’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17   Maddesi uyarınca  

ONBEŞ   (15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 13.04.2022 

 

 


